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بارم است. مانع بلا درصد) و جذر اصلی، عمل چهار (دارای ساده حساب ماشین از استفاده توجه:
سوالات ردیف

۱

. کنید مشخص را زیر گزاره های نادرستی یا درستی
( ) . است ۳ آن دیگر جواب باشد. x۲ −mx+ ۳ = ۰ معادله جواب x = ۱ اگر ( الف

( ) ندارد. جواب √
x+ ۳ = −۲ معادله ( ب

( ) . است هم دامنه همان تابع برد ( پ
( ) هستند. مساوی هم با g(x) =

√
x۲ و f(x) = |x| تابع دو ( ت

۱

۱

. کنید مشخص را زیر سوالات از یک هر پاسخ
⃝ دو ⃝ یک می کنند. قطع نقطه چند در را یکدیگر y = ۳ و y = x+ x

|x| تابع نمودار ( الف
⃝ ۱ ⃝ ۴

۵ : با است برابر ۴x+ ۳y = ۱۲ خط از A(۱, ۴) نقطه )فاصله ب
⃝ −۱ ⃝ صفر با: است برابر [۱ −

√
۳] مقدار ( پ

⃝ ۳
۲ ⃝ ۲

۳ است؟ کدام log۷
۳√۴۹ مقدار ( ت

۲

۰/۷۵

. کنید کامل مناسب عبارت با را خالی جاهای
. است · · · · · · برابر f(x) = |x| تابع برد ( الف

. است · · · · · · رادیان برحسب θ مقدار ، می شود طی سانتی متر ۱۲ طول به کمانی ، سانتی متر ۶ شعاع به دایره ای در ب)
. است ۲ نقطه · · · · · · همسایگی یک (۲, ۳) بازه ( پ

۳

۱/۵

است؟ صفر دنباله این اول جمله چند مجموع . است سوم جمله نصف ، هفتم جمله حسابی دنباله یک در

۴

۱/۵

. آورید به دست را AB ضلع عمود منصف معادله باشند. ABC مثلث رأس سه C(۰, ۴) و B(−۲, ۳) ، A(۲, ۱) اگر

۵

دوم صفحه ی در سوالات ادامه

۱



بارم سوالات ردیف

۰/۷۵

. بیابید را b و a مقادیر ، باشد یک به یک تابعی f = {(۳, ۴), (a۲ − ۱, ۴), (۳, ۲b)} اگر

۶

۱

g(x) =
√
x− ۱ ، f(x) =

√
۱ − x . آورید به دست آن ضابطه تشکیل بدون را f ◦ g دامنه

۷

۰/۷۵
. آورید به دست را a مقدار ، باشد f(۰) = ۱ اگر . است مفروض f(x) = log۴ (x+ a) تابع

۸

۰/۷۵

. آورید به دست را log ۰/۷۵ عدد مقدار ، باشد log ۳ = ۰/۵ و log ۲ = ۰/۳ اگر

۹

۱/۲۵

log۲ (x+ ۲) + log۲ (x− ۱) = ۲ . کنید حل را مقابل لگاریتمی معادله

۱۰

۰/۵
. آورید به دست درجه برحسب را ۵π

۴ اندازه
۱۱

۱

. آورید به دست را cos ۱۰π
۳ عددی مقدار

۱۲

سوم ی صفحه در سوالات ادامه

۲



بارم خانوادگی: نام و نام ردیف

۱

. کنید رسم را y = cos(x− π
۲ ) نمودار

x

y

۱۳

۱/۵

cos(α− β) حاصل . باشد چهارم ربع در β کمان انتهای و اول ربع در α کمان انتهای و cos β = ۴
۵ ، sinα = ۵

۱۳ اگر
. آورید به دست را

۱۴

۱

. آورید به دست را f(۱) مقدار سپس . کنید رسم را f(x) =

۲x+ ۱ , x ̸= ۱

۲ , x = ۱
تابع نمودار

x

y

۱۵

۰/۷۵
. آورید به دست را x مقادیر مجموعه . باشد ۲ عدد همسایگی یک (x− ۲, x+ ۲) بازه اگر

۱۶

چهارم ی صفحه در سوالات ادامه

۳



بارم . است تا ۱۹ سوالات تعداد توجه: ردیف

۱

. باشد f(۲) = ۴ و lim
x→۲−

f(x) = ۲ ، lim
x→۲+

f(x) = ۱ که کنید رسم چنان را f مانند تابعی نمودار

x

y

۱۷

۲

. آورید به دست را زیر حدود
(الف lim

x→۱
x۲+x−۲
x۲−۱ =

(ب lim
x→۳

x۲−۹√
۳x−۵−۲ =

(پ lim
x→π

۲

۱−sinx
cosx =

۱۸

۱

f(x) =


x۲ + ۲x− ۷ , x < ۲

ax , x = ۲

x+ ۲b , x > ۲

. باشد پیوسته x = ۲ در زیر تابع که کنید تعیین چنان را b و a مقادیر

۱۹

۲۰ باشید پیروز و موفق جمع
بارم

۴


